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 Outcome Description 

1 Dismissed - No 
Basis 

7-707 PROCEDURES FOR PROCESSING VEHICLES HELD FOR 
EVIDENTIARY PURPOSES 
Complainant alleges that her vehicle was towed without cause. 

2 Sent to 
Investigation, 
Dismissed - no 
basis 

5-101.01 TRUTHFULNESS 
Complainant was arrested by Officer 1 for bias motivated assault and an outstanding 
warrant. Complainant alleges that Officer 1 submitted a false CAPRS supplement with 
"malicious" accusations. Complainant alleges that Officer 1 coerced witness 
statements. Complainant alleges that Officer 1 omitted witness statements that 
"cleared" Complainant. 

3 Sent to coaching, 
Officers coached, 
no policy 
violation 

7-501.01 TRAFFIC ACCIDENT REPORTS 
Complainant states he and a friend witnessed a vehicle hit a bicyclist, and his friend 
called 911. Complainant states that when he tried to give the officer a statement on-
scene, the officer would not take it. The Complainant states the officer took the 
statement of two women but looked at Complainant funny and refused to take his 
statement. 

4 Sent to 
investigation, 
withdrawn 

5-105(2) PROFESSIONAL CODE OF CONDUCT 
Complainant alleges he was rear-ended and then assaulted by the driver who hit him. 
The Complainant alleges officers were able to find the address of the vehicle owner 
but are not investigating the assault. 

5 Sent to coaching, 
no coaching or 
policy violation 

5-105(14) PROFESSIONAL CODE OF CONDUCT 
Complainant states one of his patients became agitated and assaulted a postal worker. 
Complainant alleges the police were called, and officers arrived. Complainant alleges 
the officer was unprofessional and disrespectful. Complainant alleges the officer 
questioned how the facility handled its patients and questioned why the postal worker 
did not remain on the scene. Complainant alleges this occurred in front of the 
resident. 

6 Dismissed – no 
basis 

5-301- USE OF FORCE 
Complainant alleges officers entered her apartment without papers or a search 
warrant to remove her son. Complainant alleges she asked officers to leave, and 
officers wouldn't. Complainant alleges officers grabbed her son, and as she was 
following them out an officer pushed her back under her throat. 

7 Sent to 
investigation, 
Dismissed – no 
basis 

5-301- USE OF FORCE 
Complainant alleges he ran from an incident location after he heard a woman 
screaming. Complainant was chased by officers. Complainant alleges he "laid down, 
when they told me to in a flat position, also known as airplane style." Complainant 
alleges that one officer "hopped" on his back and started punching him in the face. 
Complainant alleges that the same officer pushed his face against the driveway 
causing scrapes to his cheek and eyelid. Complainant alleges that another officer 
pulled his hair, causing one of his dreadlocks to be removed. Complainant alleges that 
the officer who transported him downtown stated, "you know a ass-whooping comes 
with running from us" while laughing.   

8 Sent to coaching 
– no coaching or 
policy violation 

5-105(2) PROFESSIONAL CODE OF CONDUCT 
Complainant alleges Officer 1 refuses to investigate her identity fraud. 

9 Sent to 
investigation 

5-104 IMPARTIAL POLICING 
Complainant alleges his employee was harassed by an off-duty officer when the 
employee was canvassing at the officer's home. It is alleged that the officer then 
followed the employee around, until the employee requested the off-duty officer call 
the police. 
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10 Sent to coaching, 

no coaching or 
policy violation 

5-105(2) PROFESSIONAL CODE OF CONDUCT 
Complainant alleges that she attempted to file a report after an assault. Complainant 
alleges when officers went to make a report they did not believe an individual took her 
keys during the assault. 

 


